

В ФОНД ВСЕМИРНОГО ФЕСТИВАЛЯ

Молодые артисты театра оперы и балета имени П. И. Чайковского и студенты политехнического института-участники художественной самодеятельности выступили в концерте, средства от которого перечислены ими в фонд предстоящего XI Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Гаване. Концерт, собравший многочисленных поклонников хореографического искусства, прошел в пермском Дворце культуры имени С. М. Кирова.

Программу составили выступления солистов балета: народного артиста РСФСР И. Шаповалова, заслуженных артисток республики А. Фоминых и Н. Дьяченко, артисток М. Куршаковой и В. Дубровина. Своё искусство представил также танцевальный ансамбль «Солнечная радуга» политехнического института. Зрители увидели эстрадные миниатюры в исполнении студентов Б. Мильграна и А. Пичкалева.

Участников концерта отличает не только высокое исполнительское мастерство. Многие из них активно занимаются общественной работой. Так, комсомольцы области избрали А. Фоминых делегатом на XVIII съезда ВЛКСМ. И. Шаповалов возглавит балетно-танцевальную группу делегации Советского Союза на Всемирном фестивале в Гаване.

А. КОНСТАНТИНОВА.